

Fleurance Nature: Detox koncentrat, 200ml



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 7.96

Cijena bez PDV-a: 6.37

Short Description ZA ČIŠĆENJE ORGANIZMA

* DETOX KONCENTRAT kombinira 5 biljaka (maslačak, crnu rotkvicu, bjeliku lipe, čičak i divlje maćuhice) i 3 eterična ulja (limun, paprena metvica i lavanda)

- idealna i posve prirodna podrška detoksikaciji organizma

Opis

Svakog dana naše tijelo proizvodi otpad koji se eliminira prirodnim putem. No, učinci neuravnotežene ili prebogate prehrane, manjak tjelesne aktivnosti ili izloženost zagađenju mogu narušiti funkciju organa odgovornih za eliminaciju otpada (jetra, bubrezi...). To se zatim nakuplja u krvi i tkivima, oslabljujući tijelo u tom procesu. I koža je pogođena ovim smetnjama i gubi sjaj.

DETOX KONCENTRAT kombinira 5 biljaka (maslačak, crnu rotkvicu, bjeliku lipe, čičak i divlje maćuhice) i 3 eterična ulja (limun, paprena metvica i lavanda) sve organski uzgojenih.

Maslačak doprinosi dobroj funkciji jetre, a time i detoksikaciji organizma; čičak podržava eliminaciju vode, a divlja maćuhica pomaže u obnavljanju zdravije kože.

Formula ugodnog okusa s okusom mente (menta/limun/lavanda)!

Proizvedeni su od osušenih ekstrakata bez aditiva.

* Ukoliko želite kvalitetan pristup detoksikaciji, tada savjetujemo provesti detoksikacijski protokol prema načelima Ayurvede. Provedite ga sigurno i kvalitetno uz naš vrhunski paket za detoksikaciju [DETOX BOX](#)

PREPORUKE ZA UPOTREBU:

Pomoću mjerne kapice uzmite 20 ml po mogućnosti ujutro uz doručak, razrijeđeno u čaši vode ili voćnog soka prema vašem ukusu.

Prije pijenja dobro protresite jer se na dnu može stvoriti talog.

MJERE OPREZA ZA UPOTREBU:

Nakon otvaranja čuvati u hladnjaku i iskoristiti u roku od mjesec dana.

Dodaci prehrani ne smiju se koristiti kao zamjena za raznoliku i uravnoteženu prehranu.

Čuvati izvan dohvata djece.

Nemojte prekoračiti preporučenu dnevnu dozu.

Bez alkohola, dodanog šećera i kemijskih konzervansa.

Ne sadrži bojila u skladu s važećim propisima koji reguliraju ekološku proizvodnju:

Prekomjerna konzumacija može imati laksativni učinak.

NE PREPORUČUJE SE TRUDNICAMA I DOJILJAMA

Sastojci u 20 ml:

Vodeni biljni ekstrakti (korijen čička* 3946 mg, lipa* 2809 mg, korijen crne rotkve* 2413 mg, listovi maslačka* 1711 mg), glicerinski nosač, voda, koncentrirani sok limuna*, eterična ulja paprene metvice*, oficinala lavande* , limun*

*100% sastojaka poljoprivrednog podrijetla dobiveno je metodom ekološke proizvodnje.

Certifikat ECOCERT SAS F. 32600 L'ISLE JOURDAIN